

УТВЕРЖДЕНО

Общим собранием членов
КРОО «Клуб «Красный Уголёк»

Протокол № 7

16 декабря 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении выставки

«Апофеоз советской бутылки»

1. Цели и задачи

Выставка «Апофеоз советской бутылки» (далее Выставка) проводится с целью:

- привлечения внимание общества к проблематике чрезмерного употребления алкоголя на примере исторической параллели между советской цивилизацией и современным российским обществом;
- популяризации здорового образа жизни;
- поддержки традиционных семейных ценностей;
- популяризации исторической достоверности образа жизни, быта, интересов, традиций, культуры, достижений советской эпохи второй половины XX в.;
- организации дополнительного досуга среди населения;
- культурного просвещения населения.

2. Общие положения

2.1. Концепция и краткое содержание Выставки

Главная цель – привлечь внимание общества к проблематике чрезмерного употребления алкоголя на примере исторической параллели между советской цивилизацией и современным российским обществом.

Девиз и основная смысловая составляющая: «Пьянство – кошмарный сон жизни».

Выставка состоит из двух частей: фактологической и художественной. Первая – рассказывает о культуре употребления алкогольных напитков, о влиянии и политике государства в разные годы в этом вопросе. Вторая представляет собой случайную подборку работ нескольких художников, в основе которой трагедия безымянной семьи в разрезе нескольких поколений. И хотя смысловой сюжет, лишь плод воображения, художественный замысел, это не значит, что его не было и нет в реальной жизни. Это и есть «кошмарный сон», по утверждению создателей выставки, который продолжается и сегодня. Возможно, что прямо сейчас с кем-то по соседству происходит новая трагедия...

2024 год объявлен Президентом Российской Федерации годом семьи. Семья – это самое главное для человека во все времена. Но зачастую именно алкоголь разрушает фундамент семьи, подмывает её традиционные ценности, даёт свободу низменным животным инстинктам, и как следствие, приводит к непоправимой беде.

Выставка «Апофеоз советской бутылки», в основе которой – параллель между советской цивилизацией и современным обществом, - риторический вопрос обществу: «Где «золотая» середина и есть ли она вообще в употреблении алкогольных напитков?»

Это неудобный, неприятный, щекотливый, раздражающий вопрос в преддверии Нового года. Но он важен для семейного счастья, о котором все говорят...

Место размещения

Выставка размещается по адресу: г. Курск, проезд Энгельса, 26 (2 этаж).

2.2. Дата открытия, график работы

Открытие Выставки – 23 декабря 2023 года в 13-00 мск.

Посещение выставки осуществляется только по предварительной записи. Максимальное количество посетителей в одной группе не более 10 человек.

График работы: вторник - пятница, с 11-00 до 18-00, суббота с 10-00 до 18-00. Понедельник и воскресенье – выходные. График работы может быть изменен в отдельных случаях.

Выставка работает до 31 января 2024 г. включительно.

Все изменения в графике работы будут опубликованы на сайте Организации (ussr-kursk.ru).

3. Правила посещения

3.1. Общая информация

К посещению Выставки допускаются лица, достигшие 18 лет. Дети с родителями на Выставку не допускаются.

Посещение Выставки – бесплатное.

Максимальное количество посетителей в группе – не более 10 человек.

На Выставке ведётся видеонаблюдение, проводится аудио, фото и видеосъемка. Посещая Выставку, посетитель тем самым даёт согласие на обнародование и дальнейшее использование его изображения и/или звука его голоса, зафиксированного в ходе аудио, фото или видеосъемки.

Самостоятельная аудио, фото и видеосъемка на Выставке запрещена.

3.2. Правила посещения Выставки

Посетитель заблаговременно является к указанному времени и проходит на Выставку только в сопровождении сотрудника Выставки.

Посетитель чётко следует указаниям сотрудника Выставки.

Пронос фотооборудования, смартфонов и других устройств для аудио-, видео- и фотофиксации на Выставку запрещён.

На Выставке посетителям запрещается активно перемещаться (делать резкие движения, бегать, подпрыгивать) во избежание получения травм и порчи хрупких инсталляций.

В посещении Выставки может быть отказано:

посетителям в состоянии алкогольного опьянения;

посетителям с животными;

посетителям с едой и напитками;

посетителям с признаками ОРЗ, ОРВИ и других простудных заболеваний;

посетителям, пренебрегающим масочным режимом (в случаях, установленных законодательством).

Курение и разведение открытого огня на территории проведения Выставки запрещено.

Посетитель должен бережно относиться к элементам Выставки (картины, инсталляции, оборудование).

Трогать руками элементы Выставки категорически запрещается.

За порчу элементов Выставки предусмотрена ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

При нарушении правил посещения посетитель может быть удалён с территории проведения Выставки.

Организатором выставки является КРОО «Клуб «Красный Уголёк».